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Tisztelt Képviselő-testület! 
 

Oroszlány Város Önkormányzatának Képviselő-testülete 271/2017. (XI.21.) Kt. határozata 4. 

pontjában felkérte az Oroszlányi Ingatlankezelő és Hasznosító Zrt (továbbiakban OIH Zrt) 

vezérigazgatóját, hogy 2018. február 28-ig adjon tájékoztatást a Képviselő-testület számára a társaság 

új szervezeti felépítéséről, a kapcsolódó személyi döntésekről a VARIKONT Kft OIH Zrt.-be történő 

beolvadása esetére. Az eltelt időszakban, 2018. január 4-ei átadás-átvételi fordulónappal az OIH Zrt. 

vezérigazgatói tisztségének betöltésében személyi változás következett be, ennek megfelelően a 

nevezett határozatban foglaltak előkészítését Németh Gábor vezérigazgató úr kezdte el. A társaságnak 

a beolvadási folyamattal és az újonnan kialakítandó, lehetséges szervezeti elképzelésekkel kapcsolatos 

munkaanyagokat társaság illetékes Felügyelő Bizottsága (2018. február 22.) és Igazgatósága (2018. 

február 26.) is tárgyalta és elfogadat.  

A nevezett ügyvezetői/ellenőrző szervek határozatokba foglalt álláspontjainak kialakítását követően, a 

vezérigazgató úr a tulajdonos képviselője részére, február 27-én megküldte tájékoztatásként a 

kapcsolódó előzetes elképzeléseket.  

A VARIKONT Kft. beolvadását követően létrejövő új, egységes társaság szervezetének és működési 

rendjének kialakításánál az elsődleges cél továbbra is, hogy a két társaságban a jelenlegi önálló 

munkaszervezetek fennállása miatti párhuzamosságok és átfedések megszüntetésre kerüljenek és a két 

társaság által ellátni vállalt tevékenységeket, projekteket is megfelelő színvonalon és nagyobb 

hatékonysággal el tudják végezni. 

A javaslat szerint az OIH Zrt. a beolvadást követően három fős igazgatósággal és ugyancsak három 

fős felügyelő bizottsággal végezné tevékenységét, munkáját pedig független könyvvizsgáló is segítené 

a javasolt elképzelés szerint. 

A témához kapcsolódóan tájékoztatásként közlöm, hogy ugyan csak a tervezett beolvadás után válik 

kötelezővé az OIH Zrt. esetében a könyvvizsgálat, de már az idei évben, a beolvadási folyamat 

gazdasági, pénzügyi előkészítése érdekében, a nevezett ügymenettel kapcsolatban az OIH Zrt. 

vezetése megbízást kíván adni e tevékenység ellátására, független könyvvizsgáló számára.  

A beolvadás menetének szakszerű elősegítése érdekében, külön külső jogi szakember tanácsait fogja 

igénybe venni az OIH Zrt., aki a szükséges dokumentumok megfelelő színvonalú és előírás szerű 

előkészítését koordinálja majd. A beolvadó VARIKONT Kft. Felügyelő Bizottsága a beolvadást 

követően értelemszerűen megszűnik. 

Itt kell megjegyezni, hogy az OIH Zrt. jelenlegi Felügyelő Bizottsági és Igazgatósági tagjainak 

mandátuma, 2018. május 31-én szintén megszűnik. Ennek megfelelően a Tulajdonosnak 

gondoskodnia kell a folytonosság miatt is a nevezett tisztségek betöltéséről 2018. május 31. után is. 

Ennek során figyelembe kell venni, hogy az új testületek célszerűen már a teljes, beolvadást követően 

kialakuló társaság felügyelő bizottsági és igazgatósági feladatait is ellássák. A május 31-ei határnapot 

figyelembe véve a tulajdonosnak lehetőség szerint még az áprilisi, vagy legkésőbb egy május első 

felében megtartott testületi ülésen foglalkoznia kell a témával. 

Az egységes szervezet kialakítása során figyelemmel kell lennünk a tevékenységek zökkenőmentes, 

biztonságos ellátására, a beolvadó társaság jelentős alkalmazotti létszáma miatti feladatok 

problémamentes átvételére (jelenleg több, mint 30 fő). A beolvadó társaság önálló szervezeti 

egységeibe szervezett szakfeladatoknak a korábban kialakult munkarend szerinti ellátását sem célszerű 

gyökeresen átalakítani, amennyiben az beilleszthető az új struktúrába. 

Az új szervezeti felépítést tekintve továbbra is számolunk a korábbi (az adott területeket, 

tevékenységeket jól ismerő és megfelelő szakértelemmel rendelkező) munkavállalókkal, illetve 

megbízási jogviszony keretében megbízottak tevékenységével. Ez utóbbi a párhuzamos tevékenységek 

egységesítéséből származó előnyök kihasználása mellett (ilyen területek például a munka- és 

tűzvédelem, a jogi képviselet, a környezetvédelmi megbízotti, az informatikusi, az energetikusi 

tevékenység, de részben a gazdasági/pénzügyi ügyviteli tevékenység is).  
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A gazdasági/pénzügyi-ügyviteli tevékenység külső megbízással történő ellátása megköveteli, hogy a 

szervezeten belül is biztosított legyen megfelelő pénzügyi- és ügyviteli előkészítő tevékenység, melyet 

saját kollegákkal kívánunk ellátni. Itt jegyzem meg, hogy az OIH Zrt. Igazgatósága álláspontja szerint 

is törekedni kell arra, hogy a tervezett struktúrába egy önálló gazdasági szervezet kerüljön be saját 

pénzügyi vezetővel. Erre a beolvadást követően nyílik célszerűen megfelelő időpont és tevékenységi 

kör.  

Addig az időpontig mind a beolvadó Varikont Kft. mind az OIH Zrt. a jelenlegi struktúrája szerint, 

szolgáltatás vásárlás keretében oldja meg elsősorban a pénzügyi és számviteli feladatait. Az új 

struktúrában csakúgy, mint jelenleg is a társaságoknál számolni kell osztott munkakörök és egy-egy 

kollegára jutó több terület és kisebb, nem folyamatos munkaidő igényű, de speciális témák ellátásával. 

Ilyenek lehetnek pl. a kötelezően kijelölendő és ellátandó „belső adatvédelmi felelős”, illetve a 

későbbiekben szükség szerint „fogyasztóvédelmi referens” tevékenység osztott munkakörben történő 

ellátása.  

Ez utóbbi azonban még későbbi mérlegelés kérdése, mivel a társaság ügyfélszolgálati időben 

konkrétan foglalkozik az ügyfeleivel, bérlőivel, szolgáltatásaival kapcsolatos jelzésekkel, mely 

témákat közvetlen az adott terület ügyintézőjéhez tud továbbítani. 

A beolvadást követően a VARIKONT Kft. önálló ügyvezetése, illetve a jelen esetben a Kft-nél 

fennálló munkavállalói cégjegyzési jogosultságok (megbízások), illetve a jelenlegi 3 

üzletágvezetői/részlegvezetői, illetve a műszaki vezetői pozíciók várhatóan megszűnnek. 

A szervezeti struktúra véglegesítésénél és majd az összeolvadást követő, új rendszer szerinti 

munkaszervezésnél figyelembe kell venni a tevékenységek és ellátott területek esetében a 

helyettesíthetőség személyi kérdéseit is (ezt főleg az ügyviteli és csoportvezetői körben célszerű 

kezelni). 

A Varikont Kft. jelenleg 32 fő állású munkavállalóval rendelkezik, az OIH Zrt. pedig 4 fővel. A 

beolvadást követően szükség szerint és reálisan a gazdaági, pénzügyi és számviteli terület 

megerősítésével, saját szervezeti egységen belüli feladatállátással kell számolni és rövid átmenti 

időszak után. A jelenlegi elképzelések szerint ezen a területen adott esetben további 2 fő munkavállaló 

felvétele válhat szükségessé. A létesítmény és ingatlanüzemeltetés területén is szükség lehet egy 

további gondnok alkalmazására, így az összeolvadás után ezen a területen két fővel számolna a 

struktúra. 

Az új szervezeti felépítésben, a vertikálisan a Tulajdonos(ok) (Közgyűlés), az Igazgatóság és a 

Felügyelő Bizottság alatt a következő vezetői szintek kerülnének pozícionálásra: 

- Vezérigazgató (1 fő) 

- Üzletágvezető (2 fő) 

- Csoportvezető (4 fő) 

- Külön vezetői pozíció nélkül közvetlenül a vezérigazgató alá kerülne a Fejlesztési és 

Beruházási Iroda. Ebbe az adott fejlesztéshez, beruházáshoz kapcsolódóan, „ad hoc” jelleggel 

határozná meg a vezérigazgató az érintett és résztvevő vezetők és munkavállalók körét, adott 

feladat ellátáshoz szervezve. 

- Szintén közvetlenül a vezérigazgató alá lenne rendelve a Pénzügyi- és ügyviteli, 

adminisztrációs terület, mely egyebek mellett a titkársági feladatokat is ellátná, valamint 

segítené az eleinte megbízási jogviszony keretében ellátandó tevékenységeket (pl. 

könyvvizsgálat, jogi képviselet, informatika, megbízás alapján működő gazdasági ügyintézés 

stb.). 

Amennyiben a fentiek szerinti szervezeti struktúra elfogadásra kerül, annak mentén haladva szükséges 

a feladat- és hatáskörök, felelősségi szabályok kialakítása, rögzítése vagy egy részletes 

Alapszabályban, vagy pedig egy egyszerűsített minta szerinti Alapszabály mellett létrejövő Szervezeti 

és működési szabályzatban. 
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Jelen változtatási javaslatokat és az új szervezeti felépítést, melyet 1. sz. mellékletben tájékoztatásként 

csatolok, javaslom a Tisztelt Képviselő-testület számára áttekintésre.  

Az OIH Zrt. által a tavalyi évben megvásárolt Varikont Kft. beolvadásával kapcsolatban, a Képviselő-

testület által is korábban meghatározott végdátumot figyelembe véve, a beolvadás 2018. június 30-ai 

fordulónappal és 2018. december 31-ei végnappal, mint joghatás beálltával történne az elképzelések 

szerint.  

A szükséges lépések és döntések ütemezését, valamint az egymásra épülő döntések és döntési szintek, 

és illetékességek bemutatását a 2. számú melléklet tartalmazza.  

A beolvadás menetével kapcsolatban fontosnak tartok kiemelni néhány kötöttséget, törvényi előírást, 

mely segíti a nevezett melléklet értelmezését is.  

Ezek alapján a számviteli törvény szerinti mérleg elfogadható ugyan vagyonmérleg tervezetként, de 

csak abban az esetben, ha annak fordulónapja (december 31.) az átalakulásról szóló végleges döntés 

időpontját legfeljebb 6 hónappal előzi meg. Ezzel ellenkező esetben a folyamatban szükséges lesz 

közbenső átalakulási vagyonmérleg is és meg kell határozni a beolvadási fordulónapot is. 

A Jogutód jogi személy létesítő okiratának aláírását követő 8 napon belül szükséges kezdeményezni a 

Cégközlönynél a közlemény közzétételét és a kezdeményezőt az érintetteknek ki kell jelölni. A 

döntésekkel összefüggésben a végső döntés meghozatalától számított 15 napon belül tájékoztatni 

szükséges a jogi személlyel működő munkavállalói érdekképviseleti szerveket is.  

Természetesen a beolvadás napja nem lehet korábbi, mind a jogutód nyilvántartásba vételének napja, 

és nem lehet későbbi sem, mint a kérelem cégbírósági benyújtását követő 90. nap. A változást az 

elfogadott létesítő okirat aláírásától számított 60 napon belül pedig be kell jelenteni. 

A menetrend áttekintésével kapcsolatban tájékoztatom a Tisztelt Képviselő-testületet, hogy a 

gazdasági társaságok esetében a közgyűlési előterjesztés megküldése és annak napja között 15 napnak 

kell eltelnie, amennyiben írásbeli szavazás történik, úgy 8 napnak. Az Igazgatóság számára 

megküldött előterjesztés és annak napja között 8 napnak kell eltelnie, írásos szavazás setén pedig 5 

napnak. 

A folyamat ütemezésénél törekedtünk arra, hogy a Képviselő-testület éves, rendes munkarendjéhez és 

üléseihez tudjuk ütemezni a szükséges előterjesztéseket és kapcsolódó, tulajdonosi döntéseket is. 

A fenti javaslatokat mind az OIH Zrt. Igazgatósága, mind a Felügyelő Bizottsága megtárgyalta és 

támogatja. 

 

Tisztelt Képviselő-testület! 

Kérem az előterjesztés megvitatását és a határozati javaslat elfogadását! 

 
Oroszlány, 2018. március 22. 

 

 Lazók Zoltán 

 
Oroszlány Város Önkormányzata Képviselő-testületének 

…/2018.(….) Kt. határozata 

a Varikont Kft.-nek az Oroszlányi Ingatlankezelő és Hasznosító Zrt.-be történő beolvadásához 

kapcsolódó feladatok ütemezéséről és a tervezett szervezeti felépítéséről szóló tájékoztatóról 

 
Oroszlány Város Képviselő-testülete tudomásul veszi az Oroszlányi Ingatlankezelő és Hasznosító Zrt.-

nek a Varikont Kft. beolvadását követően kialakításra kerülő szervezeti felépítésének alapelveiről és a 

döntéshozatali folyamat ütemezéséről szóló tájékoztatóját az előterjesztés szerinti tartalommal. 

 
Határidő: a határozat kihirdetésére: 2018. március 29.  

Felelős: a határozat kihirdetéséért: Dr. File Beáta jegyző  


